

主办:大冶有色集团
2012年3月14日 星期三
农历壬辰年二月廿二
新闻热线:0714-5392320

第2526期 本期4版
湖北省内部资料准印证第1001/HS号

大冶有色报

锤炼与开拓永恒

发展历程(十)

- 1971年1月,叶花香矿、铜绿山矿建成投产。
- 1973年1月15日,大冶冶炼厂改名为大冶有色金属公司。
- 1973年5月,公司职工医院大楼落成,正式交付使用。

公司隆重召开深化基层组织建设年暨喜迎十八大争创新业绩活动动员大会

张麟作重要讲话强调:公司各级党组织在思想认识上要“站高”,在行动落实上要“加快”。

公司工会 召开班组长座谈会

本报讯(通讯员 卫志宏)3月9日,公司工会召开班组长座谈会,与基层班组长面对面交流,听取基层班组长对班组建设的意见和建议,集团公司工会主席吴礼杰出席会议并讲话。

会议由公司工会副主席周希平主持。会上,吴礼杰与班组长围绕班组安全管理、班组建设、员工培训、如何创新班组管理等方面展开讨论和交流。来自公司各单位的20名班组长代表参加了座谈会,冶炼厂的黄华、铜山口矿的李军、冶炼厂的张明丽、稀贵厂的陈宁等班组长先后发言,他们对班组建设中存在问题进行了理性的思考,提出不少有益的意见和建议,为下阶段活动的深入开展和进一步加强班组建设奠定了基础。

阳新县地税局党组书记到丰山调研

本报讯(通讯员 何永进)3月12日,阳新县地税局党组书记、局长黄萍一行来到丰山铜矿,对该矿的生产经营情况进行调研。

黄萍对该矿近年来所做的工作以及为地方经济建设所作的贡献给予了肯定与赞许,并表示将不遗余力为该矿服务,努力提供更多的优惠条件助推企业发展。

冶炼厂实行重点工作跟进制度

本报讯(通讯员 刘欣杰 张惠鑫)3月12日,冶炼厂根据公司两会精神要求,将广生产经营任务、项目落实进度、管理发展目标、企业文化建设等23项重点工作进行分工,力保全年生产任务圆满完成。

今年,面对严峻的产量任务和成本压力,该厂着力提升生产经营管理能力,特别加强对全局性、关键性重点项目的监控,进一步完善跟进机制,所有重点工作都由厂级领导进行分管、跟进;同时,该厂还特别印发了《冶炼厂2012年经营管理重点工作分工》的通知,对23个重大项目的工艺流程、时间节点、成本控制等关键指标进行量化,明确厂级负责人及相关牵头科室(车间)负责人的职责。

丰山铜矿被誉为 省级“廉政文化 进企业示范点”

本报讯(通讯员 何永进)3月10日,丰山铜矿被湖北省授予“廉政文化进企业示范点”荣誉称号。这是该矿大力加强廉政文化宣教力度,深入推党风廉政建设和反腐倡廉工作所取得的成绩。

一直以来,该矿高度重视廉政文化教育,采取多种措施提高党员干部的防腐拒变能力。同时,结合党员干部各自岗位的不同情况,认真开展了廉洁文化“六进”活动,建立了8个廉洁文化示范点,加强过程管理、规范运作,有效发挥了以点带面的引领作用。



□ 王克礼 摄

公司围绕重点工程 开展效能监察

本报讯(通讯员 曹辉宏)日前,公司纪委、监察审计部紧密结合公司国际化经营、跨越式发展的工作实际,围绕稀贵工业园建设项目和30万吨铜加工清洁生产建设项目,突出组织协调,突出过程监督,突出整改落实三个环节,扎实开展效能监察,有效促进了公司重点工程建设顺利实施。

项目建设初期,公司分别成立了稀贵工业园和30万吨铜加工清洁生产效能监察工作组,制订实施方案,召开项目启动会。在项目建设过程中,专题组织相关部室和单位召开效能监察工作例会,听取效能监察工作进展情况和对下一步效能监察工作作出具体的安排和要求。另外,公司效能监察工作组领导多次深入施工现场,工作人员每周参加工程例会,定期对两个重点工程的设计、施工管理、资金使用情况等6个控制点进行监督检查。在元月份的检查中,对加强安全文明施工管理等7个方面的问题,向相关部室、单位下达监察建议书。同时,相关部室、单位按照要求,积极采取措施,进行整改和回复,取得了显著成效。针对设计滞后的问题,投资发展部两次组织召开专题会议分别对稀贵工业园和30万吨铜加工清洁生产相关设计进行了清理,进一步明确设计进度要求;设研公司采取加大设计工作力度,加班加点,加大工作量考核力度等措施,确保设计进度达到计划要求;针对施工现场杂乱的问题,安环部门、技术工程部门和监理公司采取安全检查、下达隐患整改通知书、现场工程材料分类堆放明确标识等措施,加强安全文明施工管理;针对关键设备按时间节点要求到货的建议,物资设备公司采取专人跟踪制造进度、督促相关配套厂家及时供货等措施,确保关键设备按期到货;针对稀贵工业园项目建设中存在工农关系协调难、辅助设施土地征用不能落实的问题,公司纪委借助稀贵工业园是省委、省政府服务企业直通车和省、市纪委重点督办项目,向市纪委进行了专题汇报。新年刚过,市纪委组织召开现场会,进行了协调,相关土地已交付我方使用。

坚决解放思想 凝心真抓实干 把建设“五化”丰山推向新高潮

■ 丰山铜矿矿长 程治华

实践无止境,发展无止境,解放思想也永无止境。解放思想目的是解放自己、解决问题、真抓实干、推进发展。正如集团公司董事长、党委书记张麟《再谈解放我们的思想——为加快公司国际化经营步伐实现跨越发展而武装头脑》一文所讲“解放思想,就是要解决企业对发展要求认识不足、发展环境正确判断的问题,解决企业存在的一些不适应发展要求、在跨越发展中内动力的问题”。当前,随着大冶有限公司香港重组上市的成功,标志着大冶公司正式走上国际化经营舞台。作为公司核心盈利能力的矿山,解放思想,就是要以科学态度、先进思想、成功范例、开阔眼界来推进工作的创新,跳出矿山看矿山,放眼全国看矿山,

对标国内一流矿山,实现又好又快发展。奋起于新的起点。发展理念决定发展方向,同时也影响发展进程。回顾矿山的发展历程,科学技术上的每一次进步,生产规模上的每一次突破,经济效益上的每一次飞跃,都离不开解放思想。在我们大冶公司大力开展国际化经营、推动跨越式发展、打造千亿元企业的关键期,必须坚决解放思想,以新一轮的思想大解放,推动发展方式的转变,才能使矿山站在一个更高的起点上,在市场竞争中稳操胜券。面对新的起点,要以世界的眼光,迎接新挑战,实施“走出去”战略,必须以更宽广的世界眼光和战略思维,密切关注国内外先进矿山动态,同兄弟矿山比进步,

与先进企业比跑步,站在时代的制高点来谋划和推进矿山发展。要以革新的胆识,破解新难题。在资源开发上,客观上讲我矿与江铜、铜陵等企业的先进矿山相比存在着一个明显的阶段差。面对困境,要以更大的决心、勇气和魄力推进创新,充分调动广大员工参与创新的热情,把问题点作为改进点,把改进点作为创新点,使创新点成为价值点。要以归零的心态,培养新思维。解放思想就要辩证地看待以往的业绩和经验,做到思维不僵化。坚决破除小胜即喜、小富即安的自满思想,确立不进则退的忧患意识;坚决破除因循守旧、畏难求稳的保守思想,确立敢为人先的进取意识。

致力于科学发展。再谈解放

思想,只有抓住科学发展这个主题,才能真正抓住思想解放的本质和核心。实现科学发展,对于我矿来说,当前的关键是加大科技创新力度,积极开展边深部探矿,加快后勤工程建设,稳步提高发展质量和效益,实现“机械化生产、自动化控制”。一是提升矿山发展质量。矿山发展的各个方面都与资源的开发利用密切相关。控制了资源,就等于保障了现在,更掌握了未来。我们将把生产探矿、(下转第4版)



铜山口矿 加强绿化工作

本报讯(通讯员 何斌)阳春二月,铜山口矿绿化办,按公司绿化委和矿“绿色矿山、环保矿山、和谐矿山”要求,在3月12日植树节期间,全面部署安排全矿各单位及绿化广场等生产、生活区绿化工作,抓早抓提前,整体规划,合理布置,开展了以“共建绿色家园”为主题的全民义务植树活动。

据悉,今年的植树活动,新增绿化带400平方米,绿化覆盖率较往年又有新提升。

新闻导读

张麟在活动 动员大会上的讲话

■ 2-3版 领导讲话

火车情缘成就华丽变身

■ 4版 铜都风尚